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1) 


      


      


       


       
Vậy phương trình có 2 họ nghiệm.
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2) Số hạng tổng quát của khai triển có dạng:


       ()





Ứng với số hạng chứa , ta có :

 30- 5k = 10 


Vậy số hạng chứatrong khai triển trên là : .
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a) Số cách chọn 4 viên bi xanh từ 6 bi xanh: 


Số phần tử không gian mẫu : n() = 
Gọi A là biến cố :“ trong  4 viên bi lấy ra đều là màu xanh”

Xác suất của A:  P(A)  = 
b) Gọi B là biến cố :“ trong  4 viên bi lấy ra có đủ 3 màu”
Trường hợp 1: 2 viên bi đỏ, 1 viên bi vàng, 1 viên bi xanh

                        Số cách chọn: 
Trường hợp 2: 1 viên bi đỏ, 2 viên bi vàng, 1 viên bi xanh

                        Số cách chọn: 
Trường hợp 2: 1 viên bi đỏ, 1 viên bi vàng, 2 viên bi xanh

                        Số cách chọn: 
Số cách chọn 4 viên bi có đủ 3 màu: 1008+1176+840=3024 

Xác suất của B:  P(B)  = 
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1) Lấy nằm trên đường thẳng .

Gọi  . 

   


Thay tọa độ  vào phương trình đường thẳng ;

 ta được 

Vậy phương trình đường thẳng ảnh là: 
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	a. Chứng minh MN  // (SBC):

	Ta có : 

Tương tự : 
b. Chứng minh SB // (MNP):

	Ta có : 
	Chứng minh SC // (MNP):
	Tìm giao tuyến của (MNP) và (SAD)
	Ta có : P là điểm chung của (MNP) và (SAD)
				MN // AD 
Do đó giao tuyến là đường thẳng qua P song song MN cắt SD tại Q			  PQ =  (MNP)   (SAD) 
	Xét    SAD  , Ta có : 	PQ // AD
						P là trung điểm SA
					 Q là trung điểm SD
	Xét    SCD  , Ta có : 	QN // SC

	Ta có : 
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	Tổng cộng
	10 điểm




            Lưu ý: Học sinh làm theo cách khác nhưng đúng vẫn cho điểm tối đa của câu hỏi.
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Vậy phương trình có 2 họ nghiệm.
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2) Số hạng tổng quát của khai triển có dạng:


       ()





Ứng với số hạng chứa , ta có :

 30- 5k = 10 


Vậy số hạng chứatrong khai triển trên là : .
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3a) Số cách chọn 4 viên bi đỏ từ 7 bi đỏ: 


Số phần tử không gian mẫu : n() = 
Gọi A là biến cố :“ trong  4 viên bi lấy ra đều là màu xanh”

Xác suất của A:  P(A)  = 
b) Gọi B là biến cố :“ trong  4 viên bi lấy ra có đủ 3 màu”
Trường hợp 1: 2 viên bi đỏ, 1 viên bi vàng, 1 viên bi xanh
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Trường hợp 2: 1 viên bi đỏ, 1 viên bi vàng, 2 viên bi xanh

                        Số cách chọn: 
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1) Lấy nằm trên đường thẳng .

Gọi  . 

   


Thay tọa độ  vào phương trình đường thẳng ;

 ta được 

Vậy phương trình đường thẳng ảnh là: 
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	2a) Chứng minh MN  // (SBC):

	Ta có : 

Tương tự : 
b. Chứng minh SB // (MNP):

	Ta có : 
	Chứng minh SC // (MNP):
	Tìm giao tuyến của (MNP) và (SAD)
	Ta có : P là điểm chung của (MNP) và (SAD)
				MN // AD 
Do đó giao tuyến là đường thẳng qua P song song MN cắt SD tại Q			  PQ =  (MNP)   (SAD) 
	Xét    SAD  , Ta có : 	PQ // AD
						P là trung điểm SA
					 Q là trung điểm SD
	Xét    SCD  , Ta có : 	QN // SC

	Ta có : 
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	Tổng cộng
	10 điểm




            Lưu ý: Học sinh làm theo cách khác nhưng đúng vẫn cho điểm tối đa của câu hỏi.
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